



APRIL 10, 2024

ALL INDIA RADIO- DHARWAD

PRADESH SAMACHARA (KANNADA) 7:05 AM

<><><>

ಆಕಾಶವಾಣಿ-ಪ್ರದೇಶ ಸಮಾಚಾರ

<><><>

ಓದಿದವರು: ಹರ್ಷವರ್ಧನ್ ಶೀಲವಂತ

<><><>

ಮುಖ್ಯಾಂಶಗಳು

<><><>

- ✚ ಏರುಗತಿಯ ತಾಪಮಾನ ಮುಂದುವರಿಕೆ: ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ, ಉಷ್ಣಾಂಶತ ಎದುರಿಸಲು, ಸಿದ್ಧತೆ.
- ✚ ವಸಂತ ಋತುವಿನ ಆಗಮನ, ಹೊಸ ವರ್ಷದ ಪ್ರತೀಕ: ಚಾಂದ್ರಮಾನ ಯುಗಾದಿ, ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಆಚರಣೆ.
- ✚ ಪಿ.ಯೂ.ಸಿ. ದ್ವಿತೀಯ ವರ್ಷದ ಫಲಿತಾಂಶ, ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಪ್ರಕಟ.
- ✚ 'ಹೋಮಿಯೋ ಪರಿವಾರ: ಒಂದು ಆರೋಗ್ಯ ಒಂದು ಕುಟುಂಬ' ಧ್ಯೇಯದೊಂದಿಗೆ, ಇಂದು ಹೋಮಿಯೋಪಥಿ ವಿಶ್ವ ದಿನಾಚರಣೆ.

<><><>

ಈಗ ವಾರ್ತೆಗಳ ವಿವರ

<><><>

ಬಿರು ಬೇಸಿಗೆ ಹಿನ್ನೆಲೆ, ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ತಾಪಮಾನ ಸತತ ಏರುಗತಿಯಲ್ಲಿದ್ದು, ಭಾರೀ ಬಿಸಿಲಿನಿಂದಾಗಿ ಉಷ್ಣಾಂಶತದ ಭೀತಿ ಎದುರಾಗಿದೆ. ಕಲ್ಯಾಣ ಕರ್ನಾಟಕ, ಕಿತ್ತೂರು ಕರ್ನಾಟಕ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯದ ಕರಾವಳಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ, ಓ.ಆರ್.ಎಸ್. ದ್ರಾವಣದ ಸ್ಪ್ರಾಯಿಂಗ್‌ಗಳನ್ನು, ಎಲ್ಲ ಸಮುದಾಯ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲಾ ಹಾಗೂ ತಾಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಆರೈಕೆಗೆ ಹಾಸಿಗೆ ಮತ್ತು ತುರ್ತು ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ಐ.ಸಿ.ಯು. ವ್ಯವಸ್ಥೆಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ತಾಪಾಂಶತದ ಲಕ್ಷಣಗಳ ಕುರಿತು, ಪ್ರದೇಶ ಸಮಾಚಾರಕ್ಕಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ, ಧಾರವಾಡದ ವಿಶ್ರಾಂತ ಹಿರಿಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾಕ್ಟರ್ ಮಧುಕರ ಹುಕ್ಕೇರಿ.

<><><>

ಡಾ. ಮಧುಕರ ಹುಕ್ಕೇರಿ ಧ್ವನಿ 40 ಸೆಕೆಂಡುಗಳು

<><><>

ಕಳೆದ ಕೆಲ ದಿನಗಳಿಂದ ಕಾಲರಾ ರೋಗದ ಲಕ್ಷಣವಿರುವ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿವೆ. ಕಲುಷಿತ ನೀರು ಮತ್ತು ಆಹಾರ ಸೇವನೆ, ಅಶುದ್ಧ ಅನ್ಯಮೂಲ್ಯ ಇದಕ್ಕೆ ಕಾರಣ ಎಂದು, ವಾರ್ತಾ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಪರ್ಕ ಇಲಾಖೆ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಶುದ್ಧತೆ ಬಗ್ಗೆ ಎಚ್ಚರ ವಹಿಸಿ; ಶುದ್ಧೀಕರಿಸಿದ ಅಥವಾ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಕುದಿಸಿ ಆರಿಸಿದ ನೀರನ್ನೇ ಕುಡಿಯಿರಿ; ಲಾವಂಚದ ಬೇರು ಹಾಕಿ ನೀರು ಕುಡಿಯುವುದು ಒಳ್ಳೆಯದು ಎಂದು, ವಾರ್ತಾ ಇಲಾಖೆ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣ ಎಕ್ಸ್ ಮೂಲಕ ಜನತೆಗೆ ಸಲಹೆ ನೀಡಿದೆ.

<><><>

ಬಿರು ಬೇಸಿಗೆ ಹಾಗೂ ಬರಗಾಲದ ಹಿನ್ನೆಲೆ, ಬರಗಾಲ ಪೀಡಿತ ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ, ನಾಳೆ ಗುರುವಾರದಿಂದ, ಬರುವ ಮೇ 28ರ ವರೆಗೆ, 41 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಮಧ್ಯಾಹ್ನದ ಬಿಸಿಯೂಟ ಪೂರೈಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ ಅಕ್ಷಯ್ ಶ್ರೀಧರ್ ಪ್ರದೇಶ ಸಮಾಚಾರಕ್ಕಾಗಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

<><><>

ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಅಕ್ಷಯ್ ಶ್ರೀಧರ್ ಧ್ವನಿ 45 ಸೆಕೆಂಡುಗಳು

<><><>

ಚೈತ್ರ ಮಾಸದ ಶುಕ್ಲ ಪಕ್ಷದ ಪಾಡ್ಯದ ದಿನ, ಯುಗಾದಿ ಹಬ್ಬವನ್ನು ನಾಡಿನಾದ್ಯಂತ ಸಂಭ್ರಮ, ಸಡಗರದಿಂದ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದ 'ಗುಡಿ ಪಾಡವಾ', ಆಂಧ್ರ ಪ್ರದೇಶ ಹಾಗೂ ತಮಿಳುನಾಡಿನಲ್ಲಿ 'ಹೊಸ ವರ್ಷದ ಹಬ್ಬ', ಉತ್ತರ ಭಾರತದಲ್ಲಿ 'ಬೈಸಾಖಿ' ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು.

ಯುಗಾದಿ ಹಬ್ಬ ನಾಡಿಗೆ ಸುಖ, ಶಾಂತಿ, ಸಮೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ನಾಡವರಿಗೆ ನೆಮ್ಮದಿ ತರಲಿ ಎಂದು ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣ ಎಕ್ಸ್ ಮೂಲಕ ಗಣ್ಯರು ಶುಭ ಕೋರಿದರು.

ಕ್ರೋಧಿನಾಮ ಸಂವತ್ಸರದ, ಯುಗಾದಿ ಅಂಗವಾಗಿ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಅಲಂಕೃತಗೊಂಡಿದ್ದ ಘಾಟಿ ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯ ಶಿವಗಂಗೆ ಸೇರಿದಂತೆ ರಾಜ್ಯದ ಅನೇಕ ದೇವಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಪೂಜೆ, ಪ್ರಾರ್ಥನೆ, ಬೇವು, ಬೆಲ್ಲದ ಪ್ರಸಾದ ಹಂಚಿಕೆ ಶ್ರದ್ಧಾ ಭಕ್ತಿಯಿಂದ ನೆರವೇರಿತು.

ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ತೇರುಮಲ್ಲೇ, ಪಾತಾಳೇಶ್ವರ, ನೀಲಕಂಠೇಶ್ವರ ಹಾಗೂ ಕಾಲ ಭೈರವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಉತ್ತರಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಶಿರಸಿಯ ಮಾರಿಕಾಂಬಾ ದೇವಿ, ಕಾರವಾರ ಸದಾಶಿವಗಡದ ದುರ್ಗಾದೇವಿ ದೇವಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಪೂಜಾ ಕೈಂಕರ್ಯಗಳು ಜರುಗಿದವು. ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರದಲ್ಲಿ ಕಾಮನಮೂರ್ತಿಗೆ ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು.

ಚೈತ್ರ ಮಾಸದ ಕ್ರೋಧಿನಾಮ ಸಂವತ್ಸರದ ಯುಗಾದಿ ಹಬ್ಬವನ್ನು, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಡಗರ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು.

ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ, ದೇವನಹಳ್ಳಿ, ನೆಲಮಂಗಲ, ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲೂಕುಗಳಲ್ಲಿ ಜನತೆ ಮನೆಯ ಬಾಗಿಲುಗಳನ್ನು ತಳಿರು ತೋರಣಗಳಿಂದ ಶೃಂಗರಿಸಿ, ರಂಗೋಲಿ ಚಿತ್ರಾರ ಬಿಡಿಸಿದ್ದರು.

ಹೊಸ ಪಂಚಾಂಗಕ್ಕೆ ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಆರಂಭಿಸುವ ಪರಿಪಾಠ ನಡೆದುಕೊಂಡು ಬಂದಿದೆ.

<><><>

ಪ್ರದೇಶ ಸಮಾಚಾರ ಕೇಳುತ್ತಿದ್ದೀರಿ..

<><><>

ಕರ್ನಾಟಕ ಶಾಲಾ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮತ್ತು ಮೌಲ್ಯ ನಿರ್ಣಯ ಮಂಡಳಿ, ಪಿ.ಯೂ.ಸಿ 2ನೇ ವರ್ಷದ ಫಲಿತಾಂಶವನ್ನು, ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಪ್ರಕಟಿಸಲಿದೆ. ಅಧಿಕೃತ ಜಾಲತಾಣ WWW.karresults.nic.in. ನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಯ ನಂತರ ಪರಿಶೀಲಿಸಬಹುದು. ಫಲಿತಾಂಶ ತಿಳಿಯಲು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ತಮ್ಮ ನೋಂದಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ವಿ 'ಯ ಸಂಯೋಜನೆ ನಮೂದಿಸುವ ಅಗತ್ಯವಿದೆ. ಕಳೆದ ಮಾರ್ಚ್ 1 ರಿಂದ 22 ರ ವರೆಗೆ, ರಾಜ್ಯದಾದ್ಯಂತ ವಿವಿಧ ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಪಿ.ಯೂ.ಸಿ ದ್ವಿತೀಯ ವರ್ಷದ ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸಲಾಗಿತ್ತು.

<><><>

ಹೋಮಿಯೋಪಥಿ ವೈದ್ಯ ಪದ್ಧತಿಯ ಪಿತಾಮಹ, ಡಾಕ್ಟರ್ ಸ್ಯಾಮ್ಯುಯೆಲ್ ಹನಿಮನ್ ಅವರ ಜನ್ಮ ದಿನವಾದ ಇಂದು, ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಹೋಮಿಯೋಪಥಿ ವಿಶ್ವ ದಿನ ಆಚರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಹೋಮಿಯೋ ಪರಿವಾರ; ಒಂದು ಆರೋಗ್ಯ, ಒಂದು ಕುಟುಂಬ ಎಂಬುದು, ಈ ಬಾರಿಯ ಹೋಮಿಯೋಪಥಿ ದಿನಾಚರಣೆ ಧ್ಯೇಯ. 'ಲೈಕ್ ಕ್ಯೂಸ್ ಲೈಕ್' ತತ್ವವನ್ನು ಆಧರಿಸಿದ, ಹೋಮಿಯೋಪಥಿ ವೈದ್ಯ ಪದ್ಧತಿ ಕುರಿತ, ಎರಡು ದಿನಗಳ ವಿಚಾರ ಸಂಕಿರಣವನ್ನು, ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ದ್ರೌಪದಿ ಮುರ್ಮು ಅವರು, ಹೊಸದಿಲ್ಲಿಯ ಯಶೋಭೂಮಿ ಕನ್ವೆನ್ಷನ್ ಸೆಂಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಇಂದು, ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

<><><>

ಧಾರವಾಡ ಲೋಕಸಭೆ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ, ಬರುವ ಮೇ 7 ರಂದು ಮತದಾನ ನಿಗದಿಯಾಗಿದೆ. ಕಿತ್ತೂರು ಕರ್ನಾಟಕ ಭಾಗದ, ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಉಷ್ಣಾಂಶ ದಾಖಲೆಯ 42 ಡಿಗ್ರಿ ಸೆಲ್ಸಿಯಸ್ ಸಹ ತಲುಪಿರುವುದು ಗಮನಾರ್ಹ. ತಾಪಾಘಾತದಿಂದ ಮತದಾರರು ಬಳಲದಂತೆ, ಶೇಕಡ 70ಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಮತದಾನ ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಲು, ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಿರುವ ಕ್ರಮಗಳ ಕುರಿತು, ಪ್ರದೇಶ ಸಮಾಚಾರಕ್ಕಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿ ದಿವ್ಯಾ ಪ್ರಭು.

<><><>

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ದಿವ್ಯಾ ಪ್ರಭು ಧ್ವನಿ 45 ಸೆಕೆಂಡುಗಳು

<><><>

ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ ಹಿನ್ನೆಲೆ, ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಪರ ಪ್ರಚಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು, ಪ್ರಧಾನಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು, ಇದೇ 14 ರಂದು ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಮಂಗಳೂರು ಮತ್ತು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ವಿವಿಧೆಡೆ ಪ್ರಚಾರ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಅವರು ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು, ಬಿಜೆಪಿ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ವಿ.ಸುನಿಲ್‌ಕುಮಾರ್ ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಸುದ್ದಿಗಾರರಿಗೆ ಈ ವಿಷಯ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಧಾನಿಯವರು ರೋಡ್ ಮಾರ್ಗ ಪ್ರದರ್ಶನ ನಡೆಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು, ಅವರು ಹೇಳಿದರು.

<><><>

ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ವಿವಿಧ ವಾಣಿಜ್ಯ ಉದ್ಯಮಿಗಳು, ಕೈಗಾರಿಕಾ ಘಟಕಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ, ಸಣ್ಣ ಮತ್ತು ದೊಡ್ಡ ಉದ್ಯಮಿಗಳಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ, ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಮತದಾನದ ದಿನದಂದು, ವೇತನ ಸಹಿತ ರಜೆ ನೀಡುವಂತೆ, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಪ್ರಶಾಂತ್ ಕುಮಾರ್ ಮಿಶ್ರಾ, ಜಿಲ್ಲಾ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಲೋಕಸಭೆ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಮತದಾನ ಪ್ರಮಾಣ ಹೆಚ್ಚಿಸಲು, ಜೀನ್ಸ್ ಗಾರ್ಮೆಂಟ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಮಹಿಳೆಯರು ಸೇರಿದಂತೆ, ಎಲ್ಲ ಅರ್ಹ ಮತದಾರರು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಮತ ಚಲಾಯಿಸಲು ಅನುವು ಮಾಡಿಕೊಡಬೇಕು ಎಂದು ನಿರ್ದೇಶಿಸಿದ್ದಾರೆ.

<><><>

ಕಡಿಮೆ ಮತದಾನವಾಗಿರುವ ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮತಗಟ್ಟೆಗಳಲ್ಲಿ, ಮತದಾನ ಜಾಗೃತಿ ಅಭಿಯಾನ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ. ದೇವರ ಹಿಪ್ಪರಗಿ ತಾಲೂಕಿನ, ಮುಳಸಾವಳಗಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ, ಪಡಗಾನೂರ ತಾಂಡಾ ಮತ್ತು ಹಿಟ್ಟಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ, ಹಿಟ್ಟಳ್ಳಿ ತಾಂಡಾಗಳಲ್ಲಿ, ಕಳೆದ ಚುನಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಕಡಿಮೆ ಮತದಾನವಾಗಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆ, ಸ್ವಿಪ್ ಸಮಿತಿ ವತಿಯಿಂದ, ಮತದಾನ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಜರುಗಿತು. ಮತದಾನ ಮಾಡುವಂತೆ ತಾಂಡಾ ನಿವಾಸಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರತಿಜ್ಞಾ ವಿಧಿ ಬೋಧಿಸಲಾಯಿತು.

<><><>

ಸಂವಿಧಾನ ಶಿಲ್ಪಿ ಡಾಕ್ಟರ್ ಬಿ.ಆರ್.ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರ 117ನೇ ಜನ್ಮ ದಿನಾಚರಣೆಯನ್ನು ಇದೇ 14 ರಂದು, ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನಗಳಲ್ಲಿ ಸರಳವಾಗಿ ಆಚರಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

<><><>

ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಮುಖ್ಯಾಂಶಗಳು:

<><><>

- ✚ ಏರುಗತಿಯ ತಾಪಮಾನ ಮುಂದುವರಿಕೆ: ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ, ಉಷ್ಣಾಘಾತ ಎದುರಿಸಲು, ಸಿದ್ಧತೆ.
- ✚ ವಸಂತ ಋತುವಿನ ಆಗಮನ, ಹೊಸ ವರ್ಷದ ಆಚರಣೆ ಪ್ರತೀಕ; ಚಾಂದ್ರಮಾನ ಯುಗಾದಿ, ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಆಚರಣೆ.
- ✚ ಪಿ.ಯೂ.ಸಿ. ದ್ವಿತೀಯ ವರ್ಷದ ಫಲಿತಾಂಶ, ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಪ್ರಕಟ.
- ✚ 'ಹೋಮಿಯೋ ಪರಿವಾರ: ಒಂದು ಆರೋಗ್ಯ ಒಂದು ಕುಟುಂಬ' ಧ್ಯೇಯದೊಂದಿಗೆ, ಇಂದು ಹೋಮಿಯೋಪಥಿ ವಿಶ್ವ ದಿನಾಚರಣೆ.

<><><>

ಇಲ್ಲಿಗೆ ಪ್ರದೇಶ ಸಮಾಚಾರ ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು.

<><><>

ನಮ್ಮ ಮುಂದಿನ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಾರ್ತಾ ಪ್ರಸಾರ ಈ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 7.35 ಕ್ಕೆ.

<><><>

ಹರ್ಷ